



今晚大乐透奖池为**8.78亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



中出3注千万头奖 大乐透奖池8.78亿

新快报讯 记者陆妍思报道 11月17日,超级大乐透迎来第25131期开奖,全国中出1注1800万元追加一等奖、2注1000万元基本一等奖。当期开奖后,大乐透奖池上涨至8.78亿多元。

第25131期超级大乐透中奖号码为:前区“03、08、25、29、32”;后区“09、12”。本期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注实施了追加投注,可额外多中80%追加奖金,每注可多拿800万元,令每注追加一等奖单注

总奖金达到封顶1800万元。该注追加一等奖落户四川,其余2注基本一等奖分落河北、山东。

同期二等奖中出134注,单注奖金10.24万多元,其中43注采用追加投注,每注多得奖金8.19万多元,令单注追加二等奖总奖金达到18.43万多元。

本期全国销售3.12亿多元,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。开奖结束后,大乐透奖池储备仍达8.78亿多元,这笔奖金将悉数滚存至11月19日的第

25132期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

为十五运会助力加油 清远体彩从业者走进摔跤比赛现场



新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 日前,在清远承办的第十五届全国运动会摔跤项目于11月10日在清远市体育中心拉开帷幕。为了让本地的体彩从业者近距离感受体育赛事魅力,11月13日上午,清远体彩特别组织30多名体彩从业人员代表前往现场观赛,为十五运会助力加油。

上午10时,30多名体彩实体店代销者身着统一的橙色体彩工衣,来到清远市体育中心摔跤场馆内,他们中既有经营体彩实体店二十多年的“老体彩人”,也有刚加入的年轻代销者,脸上都洋溢着期待与兴奋。

“快看!红方选手这个抱摔太

漂亮了!”随着裁判一声哨响,男子古典式摔跤77公斤级比赛正式开始,来自山东队的选手与内蒙古队选手展开激烈对抗——双方时而俯身缠斗、时而迅猛出击,场馆内的加油声此起彼伏。

“以前只在电视上看摔跤,现场看完全不一样!选手们每一个动作都充满力量,那种拼搏精神特别打动人。”代销者何剑霞感慨道,“看到清远能承办这样的全国性赛事,作为本地人特别自豪。我今天还特意带上我女儿一起来观看。”

十五运会期间,清远整座城市已被运动激情点燃——主干道上的全运主题道旗迎风招展,全民运动

的热潮与全运赛事交相辉映,展现出“凤城”的活力与热情。

作为“体育事业生命线”和“公益事业助推器”,清远体彩以实际行动为盛会添彩,全市300多间体彩实体店同步启动十五运会氛围布置,市民踏入门店便能沉浸式感受全运氛围;在清远市中心体育场馆和体育公园,清远体彩还打造了十五运会宣传矩阵——彩色的体彩元素与运动标语巧妙融合,既扮靓了公园,又传递着“随时投体育锻炼”的理念。清远体彩负责人表示,“这些布置不仅是为了烘托十五运会赛事氛围,更是想让市民知道,体育就在身边,体彩一直在你我身边。”

开奖信息

七星彩 第2025133期

中奖号码 **2 4 7 9 1 3 + 4**

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第2025308期

中奖号码 **2 3 4**

排列5 第2025308期

中奖号码 **2 3 4 6 5**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

51亿元

11月10日至16日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过51.10亿元销量,筹集13.01亿元公益金。当周销量比上年同期减少7.15亿元,增长降低12.27%。当周共开出18注500万元及以上大奖,大乐透17注、7星彩1注。

当周大乐透开奖3期(第25128期至第25130期),通过10.10亿元销量,筹集3.63亿元公益金。当周销量比上年同期增加4318万元,增长4.46%。当周大乐透开出17注一等奖,全部是单注奖金500万元以上的大奖,其中包括8注1000万元及以上大奖。

11月15日开奖的第25130期开出5注一等奖,全部是单注奖金1000万元的基本投注一等奖,辽宁、黑龙江、福建、广东、四川购彩者各中得1注。

第25130期开奖后,大乐透奖池滚存8.55亿元,比上周增加2799万元。截至第25130期开奖结束,大乐透在2025年已开出870注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括487注1000万元及以上大奖(含11注2000万元及以上大奖),千万元大奖占一等奖的比例达55%。

精准赋能 惠州体彩“小班制”培训实体店

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 为进一步强化安全生产、合规经营和责任彩票理念,全面推进“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标落地,近日,惠州体彩面向全市约400家实体店代销者、销售员分两轮开展培训。目前,首轮以安全生产、合规经营及责任彩票为重点的培训课已顺利完成,第二轮概率型游戏及传统足彩营销技能提升培训正有序开展中。

此次培训采取“小班制”模式,依托各县区形象好、面积宽敞的实体店进行,每场8至10人。首轮课程聚焦“安全生产、责任彩票、理性购彩、警示案例、防诈常识”五大模块,通过真实案例剖析、互动答疑、情景演练等方式,把安全生产、合规销售和责任彩票要求嵌入销售全链条、全业务、全过程,推动“快乐购彩、理性投注”理念深入人心。

第二轮培训则围绕“超级大乐透、

排列系列、传统足彩”等核心游戏玩法展开,邀请优秀讲师现场传授游戏知识和营销技巧,同时细化即开型彩票陈列、宣传推广及售后服务要点,帮助代销者、销售员快速提升业务水平与专业技能。

惠州体彩表示,接下来将继续跟踪培训成效,建立常态化帮扶机制,为购彩者营造更加健康、便捷、安全的购彩环境。